PROTOKÓŁ Nr XIX/26
sesji Rady Powiatu Goleniowskiego 
odbytej w dniu 26 lutego 2026 r.

Obrady rozpoczęto o godz. 1306, zakończono o godz. 1405

I. Obecność
Ustawowy skład Rady Powiatu – 19 radnych.
Obecność na sesji w chwili otwarcia obrad 16 – radnych.
Lista obecności radnych Rady Powiatu stanowi zał. nr 1 do protokołu. 
W sesji udział wzięli: Anna Stępień-Buryszek – Sekretarz Powiatu, Zbigniew Mazur – Skarbnik Powiatu, oraz Członek Zarządu – Bogusław Zaborowski.   

II. Porządek obrad po zmianach.

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie lub zmianę. 
3. Przyjęcie protokołu z XVII Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 
18 grudnia 2025 roku.
4. Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 
19 stycznia 2026 roku.
5. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. 
6. Sprawozdanie Starosty Goleniowskiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w roku 2025. 
7. Sprawozdanie z dokonanych w 2025 roku umorzeń wierzytelności oraz ulg 
i odroczeń. 
8. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego za 2025 rok.
9. Projekt uchwały w sprawie powierzenia Powiatowi Kluczborskiemu prowadzenia zadań Powiatu Goleniowskiego z zakresu edukacji publicznej.
10. Projekt uchwały w sprawie ustalenia przebiegu dróg powiatowych na obszarze powiatu goleniowskiego.
11. Projekt uchwały w sprawie powierzenia zadania publicznego w zakresie promocji 
i turystyki pn. „Samorządowy Szlak Wodny pieszo-rowerowa przeprawa promowa po Zalewie Szczecińskim” Powiatowi Polickiemu.  
12. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2026 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na rok 2026.
13. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2026-2039. 
14. Projekt uchwały w sprawie skargi.    
15. Sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Goleniowskiego za 2025 rok. 
16. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
17. Informacje Przewodniczącego Rady Powiatu.  
18. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.
19. Odpowiedzi na interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych. 
20. Zamknięcie obrad sesji. 

III. Przebieg posiedzenia.
Ad 1. Przewodniczący Rady Powiatu, Witold Kaleczyc dokonał otwarcia XIX Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego. Następnie w oparciu o listę obecności stwierdził, iż jest quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Ad 2. Przewodniczący Rady Powiatu, Witold Kaleczyc przedstawił porządek obrad sesji i zapytał, czy są wnioski o jego zmianę lub uzupełnienie. 

Radna Grażyna Górska – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wniosła o wprowadzenie do porządku obrad sesji w nowym punkcie 14 projekt uchwały 
w sprawie skargi. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie wprowadzenia nowego punktu 14 projektu uchwały w sprawie skargi.

W wyniku głosowania: 
Za			- 16 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych 
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 16 radnych 
Rada Powiatu Goleniowskiego wprowadziła do porządku obrad sesji nowy punkt 14 projekt uchwały w sprawie skargi.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 2 do protokołu. 

Ad 3. Przewodniczący Rady Powiatu, Witold Kaleczyc poinformował, że protokół 
z XVII Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 18 grudnia 2025 r. był wyłożony do wglądu w Biurze Rady i zapytał, czy są uwagi do niniejszego protokołu. 

Radni nie zgłosili uwag do powyższego protokołu. 
W wyniku głosowania:
Za			- 16 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 16 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła protokół z XVII Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 18 grudnia 2025 r. 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 3 do protokołu. 

Ad 4. Przewodniczący Rady Powiatu, Witold Kaleczyc poinformował, że protokół 
z XVIII Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 19 stycznia 2026 r. był wyłożony do wglądu w Biurze Rady i zapytał, czy są uwagi do niniejszego protokołu. 

Radni nie zgłosili uwag do powyższego protokołu. 
W wyniku głosowania:
Za			- 16 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 16 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła protokół z XVIII Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 19 stycznia 2026 r. 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

Ad 5. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił informację nt. aktualnej sytuacji 
w  Szpitalnym Centrum Medycznym w Goleniowie Sp. z o.o. Materiał stanowi zał. nr 5 do protokołu.      

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Jowita  Pawlak i radny Krzysztof Zajko, Starosta Tomasz Stanisławski. 

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie Komisji w dniu 24 lutego 2026 r. poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęły do wiadomości powyższą informację.

Ad 6. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił sprawozdanie Starosty Goleniowskiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w roku 2025 r., które stanowi zał. nr 6 do protokołu.  


Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie Komisji w dniu 24 lutego 2026 r. poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższe sprawozdanie.

W powyższym temacie głos zabrały radny Krzysztof Zajko.
 W wyniku głosowania:
Za			- 16 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 16 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła sprawozdanie Starosty Goleniowskiego 
z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w roku 2025 r.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 7 do protokołu. 

Ad 7. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił sprawozdanie z dokonanych w 2025 roku umorzeń wierzytelności oraz ulg i odroczeń, które stanowi zał. nr 8 do protokołu.  

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie Komisji w dniu 24 lutego 2026 r. poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższe sprawozdanie.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższe sprawozdanie. 

W wyniku głosowania:
Za			- 16 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 16 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła sprawozdanie z dokonanych w 2025 roku umorzeń wierzytelności oraz ulg i odroczeń. 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 9 do protokołu. 

Ad 8. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli poczatkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego za 2025 rok. Sprawozdanie stanowi zał. nr 10 do protokołu. 

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie Komisji w dniu 24 lutego 2026 r. poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższe sprawozdanie.

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Jowita Pawlak, Starosta Tomasz Stanisławski, radna Barbara Papuszka.

W wyniku głosowania:
Za			- 16 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 16 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli poczatkujących, mianowanych i dyplomowanych 
w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego za 2025 rok.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 11 do protokołu. 

Ad 9. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie powierzenia Powiatowi Kluczborskiemu prowadzenia zadań Powiatu Goleniowskiego z zakresu edukacji publicznej, który stanowi zał. nr 12 do protokołu. 

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie Komisji w dniu 24 lutego 2026 r. poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

W wyniku głosowania:
Za			- 16 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 16 radnych 
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XIX/130/26 w sprawie powierzenia Powiatowi Kluczborskiemu prowadzenia zadań Powiatu Goleniowskiego z zakresu edukacji publicznej.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 13 do protokołu.
UCHWAŁA NR XIX/130/26 stanowi zał. nr 14 do protokołu. 
Ad 10. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia przebiegu dróg powiatowych na obszarze powiatu goleniowskiego, który stanowi zał. nr 15 do protokołu. 
Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie Komisji w dniu 24 lutego 2026 r. poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Krzysztof Zajko, dyr. WDI Bogusław Zaborowski, Wicestarosta Tomasz Kulinicz. 

W wyniku głosowania:
Za			- 16 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 16 radnych 
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XIX/131/26 uchwały w sprawie ustalenia przebiegu dróg powiatowych na obszarze powiatu goleniowskiego.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 16 do protokołu.
UCHWAŁA NR XIX/131/26 stanowi zał. nr 17 do protokołu. 
Ad 11. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie powierzenia zadania publicznego w zakresie promocji i turystyki pn. „Samorządowy Szlak Wodny pieszo-rowerowa przeprawa promowa po Zalewie Szczecińskim” Powiatowi Polickiemu. Projekt uchwały stanowi zał. nr 18 do protokołu.

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie Komisji w dniu 24 lutego 2026 r. poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

W powyższym temacie głos zabrał radny Paweł Gulbinowicz.

W wyniku głosowania:
Za			- 16 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 16 radnych 
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XIX/132/26 w sprawie powierzenia zadania publicznego w zakresie promocji i turystyki pn. „Samorządowy Szlak Wodny pieszo-rowerowa przeprawa promowa po Zalewie Szczecińskim” Powiatowi Polickiemu.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 19 do protokołu.
UCHWAŁA NR XIX/132/26 stanowi zał. nr 20 do protokołu. 
Ad 12. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2026 rok i zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na rok 2026. Projekt uchwały stanowi zał. nr 21 do protokołu. 

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie Komisji w dniu 24 lutego 2026 r. poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

W wyniku głosowania:
Za			- 16 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 16 radnych 
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XIX/133/26 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2026 rok i zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na rok 2026.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 22 do protokołu.
UCHWAŁA NR XIX/133/26 stanowi zał. nr 23 do protokołu. 
Ad 13. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2026-2039. Projekt uchwały stanowi zał. nr 24 do protokołu. 

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie Komisji w dniu 24 lutego 2026 r. poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

W wyniku głosowania:
Za			- 16 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 16 radnych 
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XIX/134/26 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2026-2039.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 25 do protokołu.
UCHWAŁA NR XIX/134/26 stanowi zał. nr 26 do protokołu. 
Ad 14. Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radna Grażyna Górska omówiła projekt uchwały w sprawie skargi, który stanowi zał. nr 27 do protokołu. 

Radny Kazimierz Lembas prowadzący wspólne posiedzenie Komisji w dniu 24 lutego 2026 r. poinformował, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

W wyniku głosowania:
Za			- 16 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 16 radnych 
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XIX/135/26 w sprawie skargi. 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 28 do protokołu.
UCHWAŁA NR XIX/135/26 stanowi zał. nr 29 do protokołu. 
Ad 15. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Kazimierz Lembas przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za rok 2025. Sprawozdanie stanowi zał. nr 30 do protokołu.   

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

W wyniku głosowania:
Za			- 16 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 16 radnych 
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu 
i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za rok 2025.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 31 do protokołu.
Ad 16. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego w okresie od 6 grudnia 2025 do 11 lutego 2026 r. stanowi zał. nr 32 do protokołu. 

Radna Katarzyna Kamińska odniosła się do sprawozdania z działalności Zarządu Powiatu do działu III pkt 2 na str. 9 i wniosła o przekazanie informacji dotyczącej pozyskanych i wykorzystanych środków zewnętrznych w 2025 roku. 
Na zapytania radnej K. Kamińskiej odpowiedzi udzielił Starosta Tomasz Stanisławski. 

Radna Jowita Pawlak zapytała o pkt 9 na str. 2
Na zapytanie radnej J. Pawlak odpowiedzi udzielił dyr. WDI Bogusław Zaborowski. 

Radny Kazimierz Lembas zapytał o remont drogi Wyszomierz- Długołęka.
Na zapytanie radnego K. Lembasa odpowiedzi udzielił dyr. WDI Bogusław Zaborowski. 

Radny Krzysztof Zajko zapytał o pkt 8 na str. 2
Głos zabrała radna Jowita Pawlak.
Na zapytanie radnego K. Zajko odpowiedzi udzielił Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur. 

Radny Bartosz Suleja zapytał o pkt 26 na str. 21
Na zapytanie radnego B. Sulei odpowiedzi udzielił Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur. 

Ad 17. Przewodniczący Rady Powiatu poinformował radnych o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych do 30.04.2026 r.

Ad 18. 
Radny Bartosz Suleja – wniosek stanowi zał. nr 33 do protokołu.  

Radny Paweł Gulbinowicz Gulbinowicz wniósł o jak najszybsze łatanie dziur w drogach powiatowych, a w szczególności poprosił o pilne załatanie dziury na wjeździe na ul. Niepodległości w Goleniowie.

Radny Paweł Gulbinowicz wniósł o zamontowanie myjek do tablic rejestracyjnych 
w Wydziel Komunikacji.      

Radna Barbara Papuszka poinformowała, że spotkała się z Burmistrzem Nowogardu w sprawie szpitala w Nowogardzie. 

Radna Joanna Tunkiewicz w imieniu mieszkańców Komarowa, Lubczyny 
i Borzysławca wniosła o naprawę (załatanie dziur) w drodze powiatowej na odcinku od Goleniowskiego Parku Przemysłowego do Lubczyny.   

Radny Arkadiusz Skrzypczak - wniosek stanowi zał. nr 34 do protokołu.

Starosta Tomasz Stanisławski odniósł się do wypowiedzi radnej Barbary Papuszki. 

Ad 19. Odpowiedzi na wnioski, interpelacje i zapytania radnych zostaną udzielone na piśmie. 

Ad 20. Wobec wyczerpania porządku obrad XIX sesji Rady Powiatu Goleniowskiego, Przewodniczący Rady dokonał jej zamknięcia o godz. 1405 dziękując wszystkim za udział w sesji. Nośnik z zapisem dźwiękowym obrad XIX sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 26 lutego 2026 r. stanowi zał. nr 35 do protokołu. 
	       			                               
					
					  Przewodniczący Rady Powiatu


              				             Witold Kaleczyc  

Protokołowała:
Agata Ostrowska 
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